

**ERRATA 01/2023/PPGCR**

A Comissão de Seleção 2023, no uso de suas atribuições, faz saber que retifica o **ANEXO VI AVALIAÇÃO CURRICULAR**, disponível para download em <www.ufpb.br/pos/ppgcr> menu “Documentos > Editais”, no que tange o item 03.

ONDE SE LÊ:

3. Somente serão válidos os últimos três anos (2019/2020/2021) para o caso de participação em congressos (anais e resumos) e publicações (artigos, capítulos de livros e livros).

LEIA-SE:

3. Somente serão válidos os últimos três anos (2020/2021/2022) para o caso de participação em congressos (anais e resumos) e publicações (artigos, capítulos de livros e livros).

Estes anos já estavam previstos no Edital 002/2023/PPGCR. Esta alteração acontece somente no anexo.

O EDITAL 002/2023/PPGCR continua inalterado.

João Pessoa, 08 de julho de 2023.

Comissão de Seleção.